

Odpowiedzi na zapytanie do Specyfikacji Warunków Zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: Tworzenie i utrzymanie na obszarze gminy, zasobów ochrony ludności oraz infrastruktury niezbędnej do realizacji zadań ochrony ludności i obrony cywilnej (zadania inwestycyjne).

W związku z otrzymanymi pytaniami do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2026.793 t.j.), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z udzielonymi wyjaśnieniami na część I - Dostawa namiotu ratowniczego dla obrony cywilnej.

Pytanie 1:

Dotyczy: CZĘŚĆ I - Dostawa namiotu ratowniczego dla obrony cywilnej,
II. Wymagania techniczne dotyczące przedmiotu zamówienia

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie wodoszczelnej i trudnopalnej tkaniny poliestrowej o gramaturze min. 240 g/m², w kolorze pomarańczowym, przeznaczonej na powłokę zewnętrzną namiotu, łączonej metodą szycia, z jednoczesnym maszynowym uszczelnieniem szwów, zapewniającym wymaganą wodoszczelność?

Zastosowanie wskazanej tkaniny pozwala na zachowanie wymaganych właściwości użytkowych powłoki zewnętrznej namiotu, w tym wodoszczelności oraz trudnopalności. Gramatura 240 g/m² jest powszechnie stosowana w tego typu zastosowaniach i zapewnia korzystny kompromis pomiędzy wytrzymałością, trwałością oraz masą całkowitą namiotu. Zastosowanie koloru pomarańczowego zwiększa widoczność namiotu i może ułatwiać jego identyfikację oraz lokalizację podczas działań ratowniczych i organizacji tymczasowej infrastruktury. Jednocześnie zastosowanie maszynowego uszczelnienia szwów zapewnia ograniczenie ryzyka przenikania wody przez miejsca łączenia materiału.

Odpowiedź 1:

Zamawiający podtrzymuje wymagania odnośnie powłoki namiotu: Winył mil-spec, całkowicie wodoszczelna, trudnopalna (samogasnąca, odporna na promieniowanie UV, odporna na pleśń.

Pytanie 2:

Dotyczy: CZĘŚĆ I - Dostawa namiotu ratowniczego dla obrony cywilnej,
II. Wymagania techniczne dotyczące przedmiotu zamówienia

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie namiotu stelażowego charakteryzującego się odpornością na podmuchy wiatru do 80 km/h (przy zastosowaniu odciągów), zamiast wymaganej odporności do minimum 100 km/h?

Dopuszczenie namiotu stelażowego o odporności na podmuchy wiatru do 80 km/h nie wpłynie na możliwość realizacji jego zakładanego przeznaczenia ani bezpieczeństwo użytkowania w typowych warunkach eksploatacji. Parametr ten jest typowy dla wysokiej klasy namiotów stelażowych przeznaczonych do zastosowań ratowniczych, wojskowych oraz logistycznych i zapewnia odpowiednią stabilność konstrukcji przy zachowaniu pełnej funkcjonalności. Zmiana ta umożliwi zaoferowanie szerszego katalogu sprawdzonych rozwiązań dostępnych na rynku, zwiększając konkurencyjność postępowania, bez pogorszenia właściwości użytkowych ani jakości oferowanego wyrobu.

Odpowiedź 2:

Zamawiający podtrzymuje wymagania stawiane odporności na podmuchy wiatru: Stabilność przy podmuchach wiatru do minimum 100 km/h (przy zastosowaniu odciągów).

Pytanie 3:

Dotyczy: CZĘŚĆ I - Dostawa namiotu ratowniczego dla obrony cywilnej,
II. Wymagania techniczne dotyczące przedmiotu zamówienia

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie namiotu stelażowego, którego dach charakteryzuje się wytrzymałością na obciążenie statyczne śniegiem wynoszącą minimum 15 kg/m², zamiast wymaganych minimum 24 kg/m²?

Dopuszczenie wskazanego parametru nie wpłynie na funkcjonalność ani bezpieczeństwo użytkowania namiotu zgodnie z jego przeznaczeniem. Wartość 15 kg/m² jest typowa dla mobilnych namiotów stelażowych przeznaczonych do czasowego użytkowania i pozwoli na zwiększenie konkurencyjności postępowania poprzez dopuszczenie szerszego grona wykonawców.

Odpowiedź 3:

Zamawiający podtrzymuje wymagania na obciążenia statyczne śniegiem: Wytrzymałość dachu na obciążenie statyczne śniegiem minimum 24 kg/m².